

FLIP

MAGAZÍN ČESKÉHO STOLNÍHO TENISU

9. ZÁŘÍ

Číslo 25



Czech Open v září asijských hvězd

Letošní turnaj světové série ITTF World Tour Czech Open v Olomouci měl vynikající úroveň. Na Hané se představily hvězdy světového stolního tenisu. Nejcennější singlové tituly si z Czech Open 2015 odvezli Wong Chun Ting z Hongkongu a Japonka Ai Fukuharaová, která tak ukončila kralování Evropanek na největším mezinárodním turnaji v České republice. Ve čtyřhře mužů triumfovali Švédové Pär Gerell a Jon Persson, ženský debl ovládly Korejky Jeon Jihee a Yang Haeun. Více: <http://www.ping-pong.cz/category/czech-open/>



Bělík vyhrál turnaj Eurominichamps

Skvělého úspěchu dosáhl na mezinárodním turnaji Eurominichamps 2015 ve Štrasburku mladý český reprezentant Šimon Bělík. Ostravský odchovanec dokráčel v žákovské kategorii ročníku narození 2004 až do finále, kde porazil Sergeje Ryzhova z Ruska 3:2 na sety. Podrobnosti o vystoupení mladých českých reprezentantů na turnaji ve Štrasburku, který je neoficiálním mistrovstvím Evropy mladšího žactva ve stolním tenisu, najdete na: <http://www.ping-pong.cz/historicky-uspech-simona-belika/>



Dana Čechová místo Pěnkavové

Necelý měsíc před evropským šampionátem došlo ke změně ve složení českého reprezentačního družstva žen. Kateřina PĚNKAVOVÁ se na vlastní žádost vzdala účasti na ME v Jekatěrinburgu. Na uvolněný post byla nominována Dana ČECHOVÁ. Zkušená dvaatřicetiletá reprezentantka se na mezinárodní scénu vrátila po mateřské dovolené. Rodačka z Hodonína minulý týden startovala na turnaji Czech Open v Olomouci, kde se předvedla ve velmi dobrém světle.



Na skvěle obsazeném turnaji Czech Open 2015 v Olomouci nechyběla ani řada stolnotenisových "veteránů"



He Zhiwen – 53, Zoran Primorac – 46, Jean-Michel Saive – 45... Ne, to nejsou startovní čísla, ani to neoznačuje postavení hráčů ve světovém žebříčku. Ta čísla udávají věk hráčů, kteří pořád nechybí mezi světovou elitou. A své finesy předvedli také na turnaji **Czech Open 2015**, podniku ITTF World Tour v Olomouci.

Před třiceti lety, na mistrovství světa v Göteborgu 1985 spolu stáli na stupních vítězů. Jindřich Panský slavil s Milanem Orlovským světové stříbro ve čtyřhře, He Zhiwen si domů do Číny odvážel bronz. Po třiceti letech se potkali v Olomouci – a zatímco Panský sedí na židli a v roli trenéra české mužské reprezentace pozoruje své svěřence, **He Zhiwen** (na snímku) pořád trápí soupeře za stolem! V květnu přitom oslavil 53. narozeniny...

Hana Matelová chce výš. A plánuje stěhování do Německa

V české reprezentaci je dle postavení ve světovém žebříčku „ta třetí“. Trochu nevděčná pozice to je. Hana MATELOVÁ ale tímto způsobem nepřemýšlí. A nejenom proto, že s Ivetou Vacenovskou a Renátou Štrbíkovou jsou velkými kamarádkami. „Holky jsou pro mě velkou motivací. Chci se na ně dotáhnout,“ říká pětadvacetiletá stolní tenistka, která už má ve sbírce ne jeden úspěch. Další výkonnostní růst si slibuje od změny tréninkové skupiny. I proto, aby se přes úspěšné výsledky dostala víc do povědomí, se na podzim přestěhuje do Německa.

Celý rozhovor s Hanou Matelovou najdete zde: <http://www.ping-pong.cz/matelova-chce-vys-planuje-stehovani/>



Premiéra českých reprezentačních týmů do 21 let v Superlize

České reprezentační kolektivy do 21 let včera sehrály premiérové zápasy v Superlize družstev ve stolním tenisu. Úspěšně do této mezinárodní soutěže vstoupili stolní tenisté ČR do 21 let, kteří dokázali zvítězit v Bratislavě nad celkem Slovenska do 21 let 6:3. V Superlize žen se družstvo České republiky do 21 let představilo v Linci a v souboji s favorizovaným celkem Linec AG Froschberg prohrálo 1:6.

Podrobnosti o zápasech českých reprezentačních týmů do 21 let v Superlize najdete zde: <http://www.ping-pong.cz/cesti-stolni-teniste-vyhrali-na-slovensku/>

<https://www.facebook.com/CeskaReprezentaceStolníhoTenisu/>



ČESKÁ EXTRALIGA S JAPONSKOU OZDOBOU



Dnešní předehrávané utkání v Hradci Králové mezi domácím celkem DTJ – Slavia a TJ Ostrava KST otevře nový ročník české Extraligy družstev mužů ve stolním tenise. V české nejvyšší soutěži se představí, stejně jako vloni, deset týmů. Mistrovský titul obhajují stolní tenisté STEN marketingu HB Ostrov Havlíčkův Brod.

Úvodní dvojkolo české Extraligy je “roztaženo” do šesti (!) hracích dnů. Nabízí hned dvě zajímavá “televizní” utkání. Prvním z nich je čtvrtěční derby týmů bývalého Severočeského kraje mezi Slavojem STZ Ústí nad Labem a SKST Svijany Liberec, dvojkolo v úterý 15. září uzavře na pražské Kotlářce zápas SF SKK El Niño Praha EHW – DTJ Hradec Králové.

Více o české Extralize mužů ve stolním tenise najdete na webových stránkách ČAST: <http://www.ping-pong.cz/category/extraligam-vysledky/>

Finálový souboj “maminek” pro Danu Čechovou

Čeští reprezentanti Pavel Širuček a Dana Čechová vyhráli druhý ročník Memoriálu Milana Hrachového ve stolním tenise ve Frýdlantě nad Ostravicí.

Na tento mezinárodním turnaji se představila i řada výborných hráčů a hráček, kteří startovali na Czech Open v Olomouci. V kvalitně obsazené dvouhře mužů se z prvenství radoval Pavel ŠIRUČEK, jenž ve finále přehrál Michala Beneše. Ve finále dvouhry žen se střetly Dana Čechová a Hana Bartošová. V souboji dvou hráček, které zvládly rychlý návrat za stoly po mateřské dovolené, byla úspěšnější Dana ČECHOVÁ. Stolní tenistka bundesligového TTG Bingen/Münster-Sarmsheim zvítězila 4:2. Loňská vítězka turnaje, Kateřina Pěnkavová, skončila v semifinále na raketě Hany Bartošové. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/souboj-maminek-pro-danu-cechovou/>



V Ostravě Czech Open 2015 handicapovaných stolních tenistů

Sportovní areál Tělovýchovné jednoty Ostrava na Varenské ulici bude příští týden dějištěm 11. ročníku mezinárodního turnaje handicapovaných stolních tenistů Czech Open - Para Table Tennis. Turnaj, jehož soutěže proběhnou 24. až 26. září 2015, pořádá každý druhý rok Česká asociace tělesně handicapovaných sportovců. Záštitu nad touto výjimečnou sportovní akcí převzaly Mezinárodní federace stolního tenisu Para Table Tennis a Česká asociace stolního tenisu. Na letošní Czech Open handicapovaných stolních tenistů v Ostravě je přihlášeno na 170 sportovců a členů realizačních týmů z 27 států světa.

Oficiální stránky turnaje zde: <http://czechopenostrava.com/>

LIGU MISTRŮ VE STOLNÍM TENISU: CHARTRES - STEN MARKETING 3:1

Pavel Širuček porazil Gao Ninga, Chartres to ale nezlomilo



Stolní tenisté **STEN marketingu HB Ostrov Havlíčkův Brod** prohráli v úvodním utkání nového ročníku Ligy mistrů ve Francii s celkem Chartres ASTT 1:3.

Český šampión měl zápas v Chartres velmi slibně rozehraný. Pavel Širuček v úvodu po pětisetové bitvě udolal Gao Ninga, ale v zápětí přišla sprcha v podobě klopýtnutí Japonce Masataky Morizona s mladým Alexandrem Robinotem. Zbytek pátečního večera již patřil domácím stolním tenistům, kteří výsledek utkání zásluhou bodů Pára Gerella a Gao Ninga otočili ve svůj prospěch. Ve druhém utkání skupiny D porazila Borussia Düsseldorf polský celek Bogoria Grodzisk Mazowiecki 3:1.

Podrobnosti o utkání Ligy mistrů v Chartres zde: <http://www.ping-pong.cz/sten-marketing-prohral-v-chartres-13/>

Muži na ME s Běloruskem začínají, ženy s ním končí

Mistrovství Evropy ve stolním tenisu, které bude od 25. září do 4. října 2015 hostiti ruský Jekatěrinburg, se blíží. Čeští reprezentanti již znají soupeře v soutěži družstev i přesný program svých zápasů v základních skupinách.

Oba české reprezentační kolektivy se představí v elitní výkonnostní kategorii – tzv. Championships Divizi. Družstvo mužů České republiky si na ME v Jekatěrinburgu zahraje ve skupině D společně s Chorvatskem, Řeckem a Běloruskem. Na české stolní tenistky los čeká ve skupině A Německo (obhájkyně zlata z ME 2014 v Lisabonu), Slovensko a na závěr Bělorusko. Dva nejlepší týmy z každé skupiny postoupí do čtvrtfinále. Kompletní los najdete zde: <http://www.ping-pong.cz/muzi-s-beloruskem-zacinaji-zeny-s-nim-konci/>



V Praze začíná seriál Bodovacích turnajů mládeže

Na dvou místech v Praze, v hale SK Oaza a ve sportovní hale Jižního Města, se o nadcházejícím víkendu roztočí kolotoč Bodovacích turnajů mládeže České republiky (BTM) ve stolním tenisu sezóny 2015/2016.

V sobotu 12. září se v hale SK Oaze Praha uskuteční úvodní bodovací turnaj kategorie mladšího žactva pod názvem STEN MARKETING OPEN 2015. Druhý den se na stejném místě představí kategorie staršího žactva.

Sportovní hala Jižního Města bude ve stejných dnech hostit bodovací turnaje dorostu a nejmladšího žactva. V sobotu budou o první letošní body bojovat dorostenci a dorostenky, v neděli je vystřídají nejmladší stolnotenisevé naděje.

Více o BTM 2015/2016 zde: <http://www.ping-pong.cz/mladez/archiv-turnaju-mladeze/>

www.ping-pong.cz

AUSTRIA OPEN 2015 VE WELSU: **MIZUTANI A HAN YING**

Týden po Czech Open se hrál v rakouském Welsu další turnaj seriálu ITTF World Tour ve stolním tenisu - Austrian Open. Ve dvouhře mužů slavil triumf druhý nejvýše nasazený hráč Japonec Džun Mizutani, vítězkou ženského singlu se stala Němka Han Ying. Ve čtyřhře žen titul vybojovala německá dvojice Shan Xiona - Petrissa Soljaová, mužský debi se stal kořistí jihokorejského páru Jang Woojin - Lee Sangsu. Z českého pohledu bylo nejlepším výsledkem čtvrtfinále Ivety Vacenovské a Liu Jia ve čtyřhře žen. Česko-rakouská dvojice prohrála v boji o medaili s pozdějšími vítězkami Petrissou Soljaovou a Shan Xiona z Německa. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/austrian-open-han-ying-vypalila-rybnik-vsem/>

Fotografie měsíce srpna (2)



Dana ČECHOVÁ je zpět. Dvaatřicetiletá česká reprezentantka na Czech Open v Olomouci předvedla vydařený comeback na mezinárodní scénu. Turnaj světového okruhu ITTF World Tour si užívala z celou rodinou i na tribuně olomoucké sportovní haly.

Stáže vybraných mladých hráčů při RCM Havířov a Praha

Komise vrcholového sportu ČAST spolu s Komisí mládeže ČAST připravila rozšíření sportovní přípravy pro mimořádně talentované jedince pro sezónu 2015/2016, a to formou stáží vybraných hráčů při Reprezentačních centrech mládeže v Havířově a v Praze.

Bližší informace naleznete na webu České asociace stolního tenisu - v sekci NOVINKY/mládež: <http://www.ping-pong.cz/category/mladez/>

